Vergleich: Display (d), Print (p) und Buntton geich (e)
Kriterium (JA/NEIN):

Linearisierte Elemetarbuntt. gleich?d/
Displayausgabg gleicher Bunttor??d/p/e i Druckerausgalpe
L,5=2,5,dRGB<] Jiei —>-{ Y=2,5,pRGB

r,3=2:2,dRGB; gleich gestuft?d/p Interpretation
Interpretatlon kein C||pp|ng') d/p rab _p> r b!k
rgb —> rgb* keine Glattung?d/p g g

A A
rgb*-

] ] Bild ) )
Interpretation f|r DisplagRGB; Interpretation fur jeden Druck
sRGB —> rgb* —> dRGB 'f‘ SRGB -> rgb*

_ srGB] (bei einigen neuen Druckern)
dRGB = dRCR Bild | oder BerechnungRGB —> rgb*

dRGB (0<=i<=7)
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